

### 空气干燥 注意补水



本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/王娜)你有没有觉得这两天很干?市气象台监测,这几天,因为受高气压控制,天气晴朗,但空气非常干燥。午后空气的相对湿度只有30%左右。

一般来说,株洲即使不下雨的日子,平均相对湿度也会有60%-70%,下雨天甚至能达到90%。其实不用看这些数据,日常生活中,我们已经能感觉到那种“干干”的感觉,比如嘴唇起皮,皮肤紧绷。

今明两天,株洲依然是晴朗或多云的天气,今天,有分散性阵雨或者雷阵雨,最高气温在35-36℃,而下周,也都是晴天或者多云的天气,干燥的感觉恐怕要延续。

昨天,市气象台发布了秋季生活小提示:秋燥的表现为口干、舌燥、鼻出血,还会频频干咳却咳而不爽。这样的時候要特别注意补水,多吃一些润肺生津的食物,另外还要保持乐观的情绪。

今天 多云转晴 有分散性阵雨或雷阵雨 26-36℃  
(市气象台3日16时发布)

### 影讯

#### 美达影城(9月4日)

**明日之战**  
10:00 11:35 12:30 14:10 15:05  
16:45 17:45 19:20 20:20 22:00

**怒火·重案**  
10:35 12:00 13:00 14:25 15:20  
16:50 17:45 19:10 20:10 21:35  
22:35

**失控玩家**  
10:50 11:50 13:00 14:00 15:10  
16:10 17:20 18:20 19:30 20:30  
21:40 22:40

**盛夏未来** 09:50  
芦淞区钟鼓岭七星潮流购物中心五楼(株洲书城对面)  
订票热线:28106878

### 交房公告

**蓝溪谷五期 A区 23、25、26栋业主:**  
美的蓝溪谷住宅小区23、25、26栋已竣工并经验收合格,达到商品房买卖合同约定的交付条件。请您携带商品房买卖合同等资料前往湖南省株洲市天元区美的湾营销中心办理房屋交接手续,时间:2021年9月4日-9月6日,咨询电话:0731-22222865

特别提示:根据法律法规的规定,您应当在办理房屋交房手续前将首期住宅专项维修资金存入住宅专项维修资金专户。

株洲市美的房地产发展有限公司  
2021年9月4日

## 坑! 万嘉装饰跑路了 有人交16万元仅拆了几面墙



株洲晚报融媒体中心记者/成姝兰



▲在万嘉装饰门口,项目经理与施工工人在收集资料准备维权。 记者/成姝兰 摄

9月3日,徐先生前往万嘉装饰讨要工程尾款,发现该公司早已大门紧闭。据在聚集公司门口的维权人士介绍,9月1日,老板就已跑路。目前,上百人组成维权队伍,以期通过法律途径,追回损失。

### 100余人集体维权,有人刚交11万元装修款

徐先生是一个泥工师傅,先后在万嘉装饰承接了6套房子的泥工项目。按照施工师傅与万嘉装饰约定,所有装修验收完成后,支付施工师傅尾款。徐先生说,最后一套房子泥工已完成近3个月了,正好是8月31日验收通过。按照规定,9月1日就可结清。

然而,9月1日,迎接他的,是一个空荡荡的公司。

昨日维权现场,有不少项目经理。他们正在收集客户和材料商资料,准备统一维权。朱先生是公司的项目经理,公司跑路前,共有5个项目正在推进。“9月1日我们正常来上班,发现好多人在搬东西。”财务告诉他们,8月31日晚上,老板将公司账上的钱都转走了。

以项目经理为首,目前初步统

计得出,公司拖欠工人工资和员工工资各40余万元。材料商和业主损失无法统计。朱先生介绍,他的一个业主刚验收完水电,预交泥木工等后续项目11万元,目前十分焦急。

为了维权,业主们也在四处奔走。“不知道是房子所在地法院还是公司所在地法院管这个事。我也不知道怎么办。”业主黄女士说。

### 业主认为:这是有预谋的跑路

一夜之间公司跑路,难道没有一点征兆?

项目经理朱先生说,他们确实没想到。据他们了解,目前公司开工地几十个,预收定金待开工工地四五十个,不存在经营困难。

细想之下,他们也察觉出异样。原本,公司每月5日发工资,8月5日因疫情延后,但复工复产后,公司一

拖再拖,目前已有两月未发工资。

业主黄女士认为,这是有预谋的跑路。7月1日,该公司才做了大力度营销活动,交1万元定金可锁定优惠。也就是在这次活动上,她定下了这家公司。“之前对比了几家装饰公司,也咨询了邻居,同品质万嘉装饰便宜2万元左右。”

到目前为止,黄女士已在该公

司缴纳9.6万元,核算下来,尚有4万余元工程未做。而其他业主,有人缴纳16万元仅拆除了几面墙。

据了解,在项目经理的通知下,已开工业主已基本获悉消息并开展维权活动。但数十位仅缴纳了5000元到10000元定金的客户中,大多数人还尚未获知公司跑路的消息。

### 预防装饰公司跑路,株洲发起“规范装修联盟”

昨日,记者从市装饰装修行业协会了解到,家装公司要成为协会会员,必须有家装行业资质。但该公司不属于协会会员单位,是否有家装资质,无从核查。

为预防家装公司跑路和消费者利益受损现象发生,加强行业自律,8月31日和9月1日,市装饰装修行业协会连发两次“规范装修联盟”招募令。招募令有三

个要求。一是所有加入联盟的家装公司,必须缴纳行业自律保证金100万元,由市装饰办和市装饰装修行业联合监管,一旦参与的装饰企业装修施工或公司发生质量或侵权等纠纷导致业主无辜受损,将提取该保证金用于维护业主权益;二是家装企业需主动为装饰工人购买建筑工地一切保险,增强企业抗风险能力;三是实

### 律师:应尽快去法院起诉

本报法律顾问、湖南卓进律师事务所律师聂炜表示,他也从多个

渠道了解此事。他认为,这属于典型的合同违约行为,为民事行为。

行按“工程进度付款”模式,所有入围企业必须把相关设计合同及施工合同本提前在市装饰办备案。目前,已有多家装修公司报名并缴纳保证金。

市装饰装修行业协会相关负责人提醒消费者,选择家装公司时一定要贪图便宜,要查看其是否有装修资质,是否在相关部门备案。

当事人应尽快前往被告人所在地或合同履行地法院起诉。

### 开奖

(开奖日期:2021年9月3日)

福彩  
3D 第2021236期 6 8 6  
七乐彩 第2021102期 02 10 12 16 17 22 23 24

体彩  
排列三 第2021236期 7 1 4  
排列五 第2021236期 7 1 4 2 7  
七星彩 第2021102期 1 1 6 4 7 6 4

2021年09月04日 星期六  
责编:刘文  
美编:刘昭彤  
校对:曹韵红

### 新时代少年对党的告白

清水塘学校121班 刘冉 证号:21031134969 指导老师:黎晴

从1921年到2021年,党旗已经飘扬了100年。在清水塘校园里,歌声围绕着宽阔的操场。人们挥舞着党旗,高唱着党歌,表达着他们对党的敬意。

庄严的队伍捧着红旗向我们走来了。一身整齐的军服,庄严的神情,他们一心只想护好这来之不易的国旗。站上升旗台,升起国旗。响起的国歌让他们站姿端正。他们举起手,敬上一个标准的队礼。而下方的我们看向国旗,也敬起我们最好的队礼。

你听过《没有共产党就没有新中国》吗?那是对党、对新中国最崇高的赞颂。人会变、时代会变,中国会变,但经典歌曲会永远留存在千千万万的中国人心中。在仪式的最后,我身旁的党员们齐声高唱《没有共产党就没有新中国》。他们的声音洪亮,一直围绕在操场及我的耳边。

我不曾经历过那段黑暗、绝望、但又充满干劲与希望的时期,但我永记党恩,不忘夏明翰临死也坚定不移的共产党信念,不忘邱少云在灌木中咬牙坚持的共产党的赤诚之心。永不愧自己是个中国人!

### 我心爱的存钱罐

天元小学1506班 匡嘉诚 证号:21040251423 指导老师:易钗

每个人都有自己喜欢的东西,今天我来给大家介绍一个我喜欢的东西,这个东西可帮了我大忙!

每年过年,我的外公外婆、爷爷奶奶、七大姑八大姨给我压岁钱的时候,我可开心了!加起来有好几千呢!我不知道要把钱放哪,只能给妈妈存起来,可是存着存着这些钱就不翼而飞了,难道它逃走了?难道它不喜欢我吗?经过全家人投票后,决定给我买个精美的存钱罐!

存钱罐是檀木制成的,上面刻了许多名人的名字:潘安、李白、嬴政……非常有古典气息!

从去年开始,我就把长辈们给我的钱放一部分到存钱罐里。留下500元给自己,其余的给妈妈还礼。有一次我想买檀香木的笔,可是要50元。哎!妈妈肯定不会给我买的。突然,我灵机一动,可以用存钱罐里面的钱!“存钱罐,我下次一定会再让你‘吃饱’的。”我对我心爱的存钱罐说。我不舍地拿出了钱,买下了那支笔。以后,这支笔就是存钱罐的一个好玩伴了!

存钱罐叫“胖嘟嘟”,寓意是我的钱越来越多!你们是不是觉得我是个财迷呀?你们的心爱之物是什么?快来和我的“胖嘟嘟”做朋友吧!

这就是我的存钱罐,你们喜欢吗?

### 手抄报



新学期新征程  
栗雨小学 1602班 吴梓桐 证号:21040150003

### 《开学第一课》观后感

银海小学1905班 唐一宁  
证号:21040126511  
指导老师:谭文娥

8月31日晚,爸爸妈妈放下手里的事,拿好笔记本,和我一起观看《开学第一课——强国有我》。

这学期的《强国有我》看得我热血沸腾。“增强志气,要有坚定的信念。”看到少年时期博闻强识的毛主席,立志造福人民,我很敬佩也很感动,志气为人定方向,作为学生要有上进心。

“增强骨气,要有攻坚克难的决心。”当袁隆平爷爷填词的《我有一个梦》被唱响时,我的眼泪忍不住流了下来,虽然妈妈以前给我讲过袁爷爷的故事,但再听一遍还是非常感动。“风吹起稻浪,迎着阳光作响,水田里一片橙黄……”袁爷爷把一生奉献给了国家和人民,朴实又伟大!

“增强底气,要有必胜的信心。”2020年东京奥运会上,中国运动员有许多不满20岁的少年,他们顽强拼搏的精神激励着我,使我明白“打铁还需自身硬”的道理!

节目结束后,我忍不住反思,我的理想是什么?我喜欢打枪,因为在外边玩打枪游戏几乎能发百中;我喜欢画画,我想考美术学院;我最喜欢中国的历史和文物,将来想做一名考古学家;把中国五千年的文明介绍给全世界;我还希望有机会带着我的古筝,在国界之外演奏,向外国人展示中国三千年前的民族乐器……现在我还不确定自己的未来,也没有明确的目标,但我相信,随着我一点点进步,未来一定渐渐清晰。

现在我要做的就是热爱祖国、热爱中国共产党,团结同学,好好学习,做德、智、体、美、劳全面发展的学生。祖国就像一位伟大的母亲,为我们提供了良好的学习条件,但并不图回报,我希望当我长大后,在祖国母亲需要帮助时,我可以用所学的知识尽我所能地回报她。

### 我的家乡

立人学校四(1)班 肖可涵  
证号:21020641056 指导老师:王晟哲

家乡,是一个温馨的地方;家乡,是一个美妙的地方;家乡,是一个充满回忆的地方。

祁东,我的家乡。祁东是衡阳市的一个小县城,祁东山美、水美、人美,这些都先不提,最美的还是祁东夏天的夜空。夜晚,你一抬头就会发出“哇!”的声音,天上的星星特别亮,仿佛在对你眨眼睛。

家乡的夏夜是最美的。我们家有一个天台,那个天台可有用了,把席子一铺,就在那一晚,手里再拿个冰棒。边吃边看星星。可舒服了!

有一次,我和爸妈在天台边吃绿豆冰边看星星。我和爸爸还在那里数呢!一颗、两颗、三颗、四颗……我数着数着就

### 凝聚

攸县震林中学2005班 夏梓巨  
证号:21072463860

凝聚水滴,故能汇江海之汹涌;凝聚沙土,方可造大地之辽阔;凝聚人心和力量,才会得破竹之成功。

军事家孙武曾说:“上下同欲者胜。”此话不假,从古至今,唯有齐心协力才能成事,成大事。

“撼山易,撼岳家军难”。岳飞抗金,非一人可敌金,而是凝聚着整个“岳家军”对祖国的热爱,凝聚着他们守卫家乡的决心。奋力杀敌,英勇无畏,郾城大捷,精忠报国。

再往下看,明朝时期,“倭患”严重,戚继光挺身而出,但抗倭也非一人能成,“戚家军”团结一致,凝聚着对倭寇的憎恶,凝聚着向前的决心,创造了“杀敌一千,自不损一人”的奇迹。

历史的脚步永不停息,1921年7月1日,这个改变历史

睡着了。最后,爸妈一起费了九牛二虎之力才把我抬到床上去。哈哈!真好笑。这种感觉比在豪华的别墅里躺着舒服多了!

说到小吃,嘿嘿!不必说蛋糕,不必说糖油粑粑,更不必说奶茶,单说麦芽糖就足够了。麦芽糖甜而不腻,把它放进嘴里还能拉丝呢!真是既好吃又好玩。

家乡是比任何地方都要亲切的地方;家乡是比任何地方都要美好的地方;家乡是比任何地方都要幸福的地方。

我的祁东,我的家乡,我爱你。

的重要日子,在浙江的一湖一舟上,十几名革命青年,凝聚着革命的勇气,凝聚着对未来的期望,共产党诞生了,光明就要来了。

现如今,科技越来越发达。华为,一个奇迹般的公司,凝聚着拼搏的精神,凝聚着对科学的信仰,创造了5G,一个全新时代到来了。

虽然个人英雄有不少,但在这个合作共赢的时代里,只有凝聚人心和力量,才会成功。

正如哲人所说:“若不团结,任何力量都是弱小的。”又如诗人所讲:“万夫一力,天下无敌。”又像谚语所道:“人心齐,泰山移。”再如伟大领袖毛泽东所言:“团结一致,同心同德,任何强大的敌人,任何困难的环境,都会向我们投降。”

团结,凝聚人心力量,造就成功的道路。